

1956-ra emlékeztünk



Az 1956-os forradalom és szabadságharc 50. évfordulója alkalmából számos megemlékezés, szoboravatás, képzőművészeti tárlat és kulturális program került megrendezésre a XVII. kerületben.

A Rákosmenti '56-os Alapítvány szervezésében október 21-én a rákoshegyi baptista imaházban Jubileumi Emlékéremmel tüntették mindazokat – mintegy 70 főt –, akik a XVII. kerületből részt vettek az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeiben. Zsámbokréti Zénó – az alapítvány egyik kurátora, a POFOSZ XVII. kerületi szervezetének elnöke – mondott beszédet. Az ünnepi közönség egy irodalmi összeállítást hallgatott meg, amelyben Mucsi Sándor színművész kerületi forradalmárok visszaemlékezéseiből, verseiből olvasott föl. A műsorban szerepelt még Murányi László és Jutasi László, a Bartók Béla Művészeti és Zeneiskola művésztanárai, Gordos Anna és Cseh Boglárka népdalénekesek valamint Gál Csaba operaénekes Cseh Dalma zongoraművész kíséretével. Záró akkordként a kitüntetetteknek (illetve a posztumusz díjakat a már elhunytak hozzátartozóinak) egy emléklapot és egy emléklapkeletet – Dombrádi István kerületi művész alkotását – adott át Riz Levente polgármester, Róthler István és Szelepcsényi Sándor.

Oktober 22-én Rákosligenen az országzászlónál, és Rákos-

került sor, melyben Kálmán József római katolikus káplán, Kósa László evangélikus, Szabó Lajos református, valamint Szegedi Tivadar baptista lelkész vett részt. Riz Levente polgármester ünnepi beszédében hangsúlyozta „1956-ban valamilyen katartikus érzés vett erőt mindenkin, hisz az igazság és a hazugság történelmi harcára került sor hazánkban. Az igazságot örökké ismételni kell, mert a tévedések is örökké ismétlődnek. Nincs könnyű dolgunk 16 évvel a rendszerváltás után sem, mert most is kérdéses, hol az igazság, mi a szabadság?”

A beszéd után kezdődött a másfél órás koszorúzási szertar-



csabán a Kossuth-szobornál tartottak a polgári körök szervezésében megemlékezéseket. Az előbbin Riz Levente polgármester mondott beszédet, és irodalmi összeállítás hangzott el Simon Ildikó és Bordás János előadásában. Az utóbbi rendezvényen a 140. számú Pro Patria cserkészcsapat tagjai egy alkalmi színdarabbal – mely az ünnepségen megjelenő Wittner Mária országgyűlési képviselő, 56-os forradalmár visszaemlékezésére épült – állítottak méltó emléket az évfordulónak.

Oktober 23-án délelőtt a Rákoskeresztúri Kegyeleti Emlékparkban ünnepélyes keretek között avatták fel az 1956-os forradalom és szabadságharc 50. évfordulója alkalmából emelt szobrot, Oláh Szilveszter szobrászművész alkotását. Ezt követően az emlékmű fölszentelésére

tás, melyen elsőként a kerület önkormányzata nevében Riz Levente polgármester, dr. Dombóvári Csaba, Fohsz Tivadar és Fejér Gyula alpolgármesterek helyezték el az emlékezés virágait, majd közel félszáz párt, kisebbségi önkormányzat, polgári kör, óvoda, iskola, társadalmi és civil szervezet helyezte el koszorúját a méltóságteljes alkotás lábához.

Az ünnepelő közönség ezt követően a Dózsa Művelődési Házba vonult, ahol az 1956-os Emlékplakettek átadására került sor. A kilencedik alkalommal sora kerülő díjátadáson az 1956-os Emlékplakettet Cserni Attilának és Szász Jánosnak, valamint posztumusz elismerésként Kótelepi Lajosnak és Schlekman Györgynek adományozták. Az 1956-os Emlékplaketteket – Ács József szobrászművész alkotását és a vele járó oklevelet – Riz Levente polgármester adta át a kitüntetetteknek, illetve a két elhunyt hős leányainak. A díjak átadása után ünnepi műsor következett, melyben Dóczy Péter színművész és Ménesi Gergely vezényletével a Győri Egyetemi Zenekar szerepelt.

Dudás László

Emlékoszlopot avattak a Nemzeti Gyásznapon

November 4-én, az 1956-os forradalom leverésének alkalmából tartott Nemzeti Gyásznapon délelőttjén az új 56-os emlékműnél a Független Polgárok Szövetsége, az MDF nevében dr. Farkas Tibor, valamint a Társadalmi Szervezetek Szövetsége (TESZ) képviselőiben András Károly helyezték el egy-egy szál virágot. Délután Rákoscsabán, a Szabadság sugárút és a Csabai út kereszteződésében, ahol 50 éve a helyi nemzetőrök szembeszálltak a megszálló szovjet hadsereggel, emlékoszlopot avattak. Tóth József farfaragó művész alkotása egy tanklövedéktől talált oszlopból, és a levert tömeget, valamint egy tankakadályt egyszerre szimbolizáló keresztből áll össze. Az alkotó kérésére csak néma megemlékezés volt, mely után, immár ötödik alkalommal az emlékező polgárok a katolikus templomhoz vonultak, amelynek falán tavaly óta az Itthon Rákosmentén Egyesület, a csabai harcokra emlékeztető emléktábláját koszorúzták meg. A szentmise után Rácz Sándor forradalmár, az egykori Nagybudapesti Munkástanács vezetője mondott gyűjtő hangú beszédet. **D. L.**



Öregdiák találkozó

A Balassi Bálint Nyolcévfolyamos (volt Fürst Sándor) Gimnázium Öregdiák Találkozót szervez 2006. november 11-én szombaton 18 órától! Előzetes jelentkezés: Bartal Lajos igazgató-helyettesnél, tel: (06-1) 256-4262, tel. és fax: (06-1) 256-9719, e-mail: bartal@balassi-bp.sulinet.hu • Minden régi kedves diákot, szülőket és tanárt szeretettel vár a találkozó rendezősége.

Véget ért az V. Rákoskerti Őszi Fesztivál

Az idei volt az ötödik a sorban, hogy őszi fesztivált rendeztek a Rákoskerti Művelődési Házban. A szeptember 9. és október 29. között lezajlott rendezvénysorozat gazdag programválaszték várta az érdeklődőket.

Az V. Rákoskerti Őszi Fesztivált szeptember 9-én Hajdufy Zsuzsa képzőművész Tékozló című kiállításának megnyitójára indította. Az izgalmas témájú festmények mellett a művésznő költői munkásságába is bepillantást nyerhetett a közönség. Közvetlenül a tárlat megnyitása után a Rákoskertért díj átadása következett, amelyet Szoboszlai Pál, nyugdíjas gazdasági igazgató, és Vidáné Válczi Éva, védőnő vehetett át. A szeptemberi hónap programkínálatát Bagi Iván, A megkerült boldogság című könyvének bemutatója, és az Ascher Oszkár Színház két előadása is gazdagította. Az Ilyenek vagyunk mi és A salemi boszorkányok című darabokat adták elő nagy sikerrel. Októberben folytatódott a színes fesztiválprogram. A 7-én bemutatott A lovag, aki nincs című színházi előadást 14-én egy újabb kiállítás megnyitóját követte. Ezúttal Madár Eszter rákoskerti grafikus és festőművész festményeit, számítógépes és fotográfikáit csodálhatta meg az érdeklődő. Október 16-án ír step-show szórakoztat-

ta a közönséget a Gorrom River Táncsoport előadásában, majd másnap az Aranyaszámár Színház a 4-6 éves gyermekeknek mutatta be A szurokbaba című mesedarabját. 19-én ismét a gyerekek kerültek a középpontba, hiszen a Maszk Bábszínpad érkezett a közösségi házba és A kis Hagymafiú története című előadással kedveskedett a kisiskolásoknak. A 2006-os őszi fesztivált október 28-án az Ascher Oszkár Színház Rigel Színpadának előadása zárta. Passió címmel Frech' Gábor és Köteles László verses összeállítását adták elő, amelyben magyar költők istenes verseit mutatták be. **Budai Klára**



HÁZTARTÁSI KÉSZÜLÉKEK SZERVIZE

- Klíma telepítés javítás
- Automata mosógépek, mosogatógépek
- Hűtőgépek, fagyasztók, • Bojlerek • Tűzhelyek, Sütők
- Mikrohullámú sütők, porszívók, kávéfőzők
- Robotgépek, háztartási kisgépek
- Elektromos kézi szerszámok

JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL!

Tel: 257-6076, 06-20-365-2954 • FRT Szerviz Kft. Bp, XVII. Újlak u. 17.

AJTÓ-ABLAK BEMUTATÓTEREM

INGYENES FELMÉRÉS
beépítés teljeskörű helyreállításal

-25% egyes profilokra

Műanyag REHAU, VEKA, PIMAPEN és PANORAMA típusú nyílászárók

Lakótelepi ajtó-ablak csere is!

XVII., Pesti út 17. • Nyitva: H-P: 10-17
(a Matrackirály felett, bejárati ajtó a Síma u.-ból)

Tel/Fax: 256-4760, 06-70-610-8331

Bók Fenster Bt. • e-mail: bokfenster@vnet.hu

BEJÁRATI AJTÓK, ABLAKOK, GARÁZSKAPUK, REDŐNY, RELUXA

VEKA EUROLINE	büki-nyíló	brutó
90x120		26.000 Ft
90x150		29.500 Ft
120x150		36.500 Ft

XVI. ker. Sasfalvi sét.14.

Anikó

Tel: 403-0000
06 20 234-0499

Nyitvatartás:
H-P: 12-18-ig
Szo: 10-13-ig

Esküvői Ruhaszalon

www.anikoszalon.fw.hu

Szalagavató ruhák nagy választékban kölcsönözhetőek már 5.000 Ft-tól!